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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Vérifier si les espaces suivants sont supplémentaires dans E = R2 [X ]

F = {P ∈ R2 [X ] | P ′ = 0} et G = {P ∈ E | P (0) = 0}

Solution : Comme F = V ect (1) et G = V ect
(

X,X2
)

, ces deux ensembles sont des sous-espace

vectoriels de E. Il est clair que F ∩G = {0} car si P ∈ F alors P est un polynôme constant qui ne

peut être combinaison linéaire de X et X2 que si les coefficients de cette combinaison linéaire sont

nuls. Il est aussi clair que tout polynôme de E s’écrit comme la somme d’un polynôme constant

et d’une combinaison linéaire de X et X2. On a donc bien : E = F ⊕G.
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